11Iro

Ums: ###RUSH##
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.02.2006 17:31:08

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 19.02.2006 21:22:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15146/answer/15147




YBaxaeMmuit ###RUS###! 'epnec He BIUSET Ha 9peKIuio. M30aBUTLCS OT IICUXOTEHHOU
SPEKTUIIbHOM AUCPYHKIIMU MOXKHO C TIOMOIIIBI0 CEKCOIaToJIoTa Uiy ncuxonora. He pukcupyitecs Ha
aTou mpobneme. Ymauu!



